

УТВЕРЖДАЮ  
Директор краевого  
государственного автономного  
учреждения «Центр спортивной  
подготовки»

\_\_\_\_\_ А.А. Голубев  
\_\_\_\_\_ 201 г.



**Положение  
о Всероссийском «Дне снега»**

## **I. Общие положения**

Всероссийский день снега (далее - Соревнования) проводится в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2018 год, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации, с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий межрегионального, всероссийского, международного уровня, проводимых на территории Красноярского края на 2018 год.

Соревнования проводятся с целью укрепления здоровья, пропаганды здорового образа жизни, формирования позитивных жизненных установок подрастающего поколения, укрепления семейных традиций.

В ходе проведения соревнований решаются основные задачи:

- привлечение детей и молодежи к систематическим занятиям зимними видами спорта;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- пропаганда физической культуры и спорта среди населения Российской Федерации, Красноярского края;
- подчеркнуть важность соблюдения техники безопасности при занятии зимними видами спорта и защиты окружающей среды;
- привлечение средств массовой информации к пропаганде здорового образа жизни.

Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров и представителей на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся 21 января 2018 года в г. Красноярске, остров Татышев.

## **III. Руководство проведением**

Права на проведение Соревнований принадлежат Министерству спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России).

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Минспорт России, Ассоциация лыжных видов спорта России, министерство спорта Красноярского края.

Полномочия Минспорта России, как организатора Соревнований,

осуществляются ФГАУ «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» (далее - «Управление спортмероприятий»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки» (далее – КГАУ «ЦСП») и главную судейскую коллегию, утвержденную КГАУ «ЦСП».

#### **IV. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в Соревнованиях допускаются все желающие граждане Российской Федерации и иностранных государств.

#### **IV. Заявки на участие**

Ответственность за состояние своего здоровья участники Соревнований несут сами.

Каждому участнику мероприятия выдается сувенирная продукция мероприятия.

#### **V. Программа физкультурного мероприятия**

Соревнования личные.

9:30 - 10:00	- регистрация участников;
10:00 – 10.40	- старт эстафеты «битва берегов»;
11.00 – 11.30	- официальная церемония открытия, вручение удостоверений;
11.30 – 12.00	- семейная эстафета, спортивные площадки, старт лыжной гонки на дистанцию 2019;
16.00 – 16.30	- церемония награждения победителей семейных эстафет;
17:30 – 18.00	- закрытие Соревнований.

#### **VI. Условия подведения итогов**

Определение победителей и призеров Соревнований осуществляется в соответствии с правилами соревнований по мультиспорту.

## **VII. Награждение**

Всем участникам вручается сувенирная продукция Минспорта России.

## **VIII. Условия финансирования**

Минспорт России и органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных и спортивных мероприятий.

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований: оплата работы спортивных судей, канцтовары, медицинское обслуживание, транспортное обеспечение, СМИ несет КГАУ «ЦСП».

На печатной, рекламно-информационной и сувенирной продукции, издаваемой (изготавливаемой) к Соревнованию, а также на кино-, видео- и фотоматериалах, выпускаемых (изготавливаемых) в связи с проведением соревнований, допускается изображение эмблемы Министерства спорта Российской Федерации.

Финансовые расходы, связанные с питанием участников в день соревнований, обеспечиваются за счет собственных средств участников.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Места проведения соревнований определяются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта и должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по обеспечению общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же отвечать требованиям утвержденных правил по лыжным гонкам.

В местах проведения соревнований должна находиться машина «Скорой помощи» и квалифицированный медицинский персонал.

Перевозка участников осуществляется транспортным средством в соответствии с Правилами организованной перевозки группы детей

автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации № 1177 от 17.12.2013 года, Правилами дорожного движения.

При перевозке групп детей необходимо руководствоваться «Памяткой организаторам перевозки групп детей», «Пошаговой инструкцией по организации перевозки группы детей», размещенных на официальном сайте Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации (Госавтоинспекция МВД России), а также на краевом спортивном портале [kraysport.ru](http://kraysport.ru) в разделе «Документы».

## **Х. Страхование участников**

Допуск к участию в Соревновании осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинал): несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или средств самого участника.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.